











Wechsel des Gasanbieters
[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte(r) Herr/Frau ,
laut den Tarifexperten von Verivox kann ein durchschnittlicher Haushalt mit einem Verbrauch von 20.000 kWh durch einen Anbieterwechsel über 500 Euro pro Jahr sparen. Das ist eine Menge Geld. Ich möchte Sie daher bitten, dem Wirtschaftlichkeitsgebot nachzukommen und einen Anbieterwechsel zu prüfen. Gerne kann ich die notwendigen Informationen für Sie zusammentragen. 

Der Anbieterwechsel ist ganz einfach und geht schnell und unkompliziert. Über einen Gas-Preisvergleich (z.B. www.verivox.de) kann man sich alle verfügbaren Gasanbieter und -tarife nach Preis sortiert anzeigen lassen. So ist gleich ersichtlich, wie viel Geld durch den Anbieterwechsel eingespart werden kann. Dann einfach den passenden Anbieter heraussuchen und das Wechselformular ausfüllen. Alle weiteren Formalitäten, wie beispielsweise die Kündigung beim alten Gasversorger, erledigt der neue Gasanbieter.

Die Angst vor einer Unterbrechung der Gasversorgung durch einen Anbieterwechsel ist unnötig, da der örtliche Versorger gesetzlich dazu verpflichtet ist, den Gaskunden zu beliefern. Der Zähler muss auch nicht ausgetauscht werden. Falls es mal zu einer Störung kommen sollte, ist nach wie vor der örtliche Netzbetreiber zuständig, denn diesem gehört das Gasnetz vor Ort. Der neue Gasanbieter bezahlt dem Netzbetreiber eine sogenannte Durchleitungsgebühr, damit er das Netz für die Belieferung der Kunden nutzen kann.


Vielen Dank für Ihr Verständnis und Ihre Bemühungen.


Mit freundlichen Grüßen,





