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Transkription O-Töne Dagmar Ginzel zur PM Heizperiode

Der Winter ist eingebrochen und es ist richtig kalt geworden. Riskiere ich nicht, wenn ich den Anbieter wechsle, dass ich zumindest eine Zeit lang gar kein Gas bekomme?

“Wenn man den Gasanbieter wechselt, braucht man keine Bedenken zu haben, dass man eventuell ohne Gas dasteht, denn der Gesetzgeber hat dafür gesorgt, dass die Versorgung jederzeit gesichert ist, auch bei einem Anbieterwechsel.“
Über Verivox

Verivox ist das größte unabhängige Vergleichsportal für Energie in Deutschland. Daneben bietet Verivox Vergleiche für Telekommunikation, Versicherungen und Finanzen an. Verbraucher können auf www.verivox.de einfach und schnell verfügbare Tarife vergleichen und direkt zum für sie besten Anbieter wechseln. Die kostenfreie Beratung per Telefon und E-Mail sowie zahlreiche Hintergrundinformationen runden den Service ab.

Die Verivox GmbH wurde 1998 in Heidelberg gegründet. An den Standorten Heidelberg und Berlin arbeiten insgesamt rund 200 Menschen daran, Verivox-Kunden einen reibungslosen Anbieterwechsel zu ermöglichen. 

Hervorragender Service und die besten Tarife sind die Marken​zeichen von Verivox. Das hat auch die Stiftung Warentest in ihrer Ausgabe 09/2008 beim Test von 11 Stromtarifrechnern im Internet festgestellt. Hierbei errang der seitdem weiterentwickelte Stromrechner von Verivox unter den damals getesteten Stromvergleichen unangefochten den ersten Platz mit der Note 1,1 und als einziges Unternehmen das Prädikat „sehr gut“ - das ist einzigartig und gibt Sicherheit, auf die man sich verlassen kann. Seit seiner Gründung hat Verivox viele Millionen Leser kompetent beraten und mehr als 4 Millionen Verbrauchern beim Anbieterwechsel geholfen. In den letzten 5 Jahren haben Verivox Kunden fast eine halbe Milliarde Euro durch den Energie-Anbieterwechsel gespart.
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